## Zwischenergebnis

des

# öffentlichen Kaufangebots

der

## Hansa Aktiengesellschaft, Basel, Schweiz

für alle sich im Publikum befindenden Inhaberaktien der

## Pelham Investments S.A., Genf, Schweiz

von je CHF 50.-- Nennwert

Aktien Pelham

Symbol: PHI

Valorennummer: 698247

ISIN Code: CH-0006982471

Hiermit wird das Zwischenergebnis des öffentlichen Kaufangebots ("Angebot") der Hansa Aktiengesellschaft, Basel, Schweiz ("Hansa"), für alle sich im Publikum befindenden Inhaberaktien der Pelham Investments S.A., Genf, Schweiz ("Pelham"), von je CHF 50.-- Nennwert ("Pelham Aktien") veröffentlicht.

#### I. ANGEBOT

Hansa publizierte am 5. Oktober 2004 das Angebot für alle sich im Publikum befindenden Pelham Aktien. Der Angebotspreis beträgt CHF 507.20 je Pelham Aktie.

#### II. ZWISCHENERGEBNIS

Die Angebotsfrist ist am 18. Oktober 2004, 16.00 Uhr mitteleuropäische Zeit (MEZ) abgelaufen. Bis zu diesem Zeitpunkt sind Hansa 3'151 Pelham Aktien zum Kauf angeboten worden, was 48.94 Prozent der vom Angebot erfassten Pelham Aktien entspricht. Unter Einbezug der von Hansa und mit ihr in gemeinsamer Absprache handelnden Personen bereits vor der Publikation des Angebots gehaltenen und der während der Angebotsfrist direkt erworbenen insgesamt 72 Pelham Aktien beträgt die gesamte Beteiligung der Hansa und der mit ihr in gemeinsamer Absprache handelnden Personen an Pelham 99.27 Prozent der Stimmrechte und des Kapitals.

#### III. NACHFRIST

Gemäss Angebotsprospekt vom 5. Oktober 2004 wird die Angebotsfrist zu den gleichen Konditionen um weitere 10 Börsentage verlängert ("Nachfrist"). Die Nachfrist dauert vom 22. Oktober 2004 bis 4. November 2004, 16.00 Uhr mitteleuropäische Zeit (MEZ).

### IV. ANMELDUNG UND AUSZAHLUNG DES ANGEBOTSPREISES

Aktionäre der Pelham, die ihre Pelham Aktien bei einer Bank im Depot verwahren lassen und das Angebot annehmen wollen, werden gebeten, gemäss den Weisungen ihrer Bank vorzugehen.

Aktionäre der Pelham, die ihre Pelham Aktien bei sich zu Hause oder in einem Banksafe verwahren, werden gebeten, das Formular "Annahmeerklärung", welches kostenlos bei OZ Bankers AG (OZ Bankers AG, Churerstrasse 47, CH-8808 Pfäffikon SZ, Tel.: +41 1 215 63 00, Fax: +41 1215 63 90, E-Mail: Reto.Peczinka@ozbankers.ch) bezogen werden kann, bis spätestens 4. November 2004, 16.00 Uhr MEZ (eintreffend) ausgefüllt und unterzeichnet zusammen mit den entsprechenden Aktienzertifikaten, nicht entwertet, bei OZ Bankers AG einzureichen.

Der Angebotspreis für die während der Angebotsfrist und während der Nachfrist angedienten Pelham Aktien wird am 18. November 2004 bezahlt.

#### V. KRAFTLOSERKLÄRUNG UND DEKOTIERUNG

Da Hansa und die mit ihr in gemeinsamer Absprache handelnden Personen mehr als 98 Prozent der Stimmrechte der Pelham kontrollieren, wird Hansa, wie im Angebotsprospekt vom 5. Oktober 2004 angekündigt, nach Ablauf der Nachfrist die Kraftloserklärung der nicht ange-

dienten Pelham Aktien in Anwendung von Art. 33 des Bundesgesetzes über die Börsen- und den Effektenhandel vom 24. März 1995 beantragen und die SWX Swiss Exchange ersuchen, die Pelham Aktien zu dekotieren.

Genf, 19. Oktober 2004

Die mit der Abwicklung beauftragte Bank: [OZ Bankers (Logo)]

Finanzberaterin der Hansa: [MC Trustco (Logo)]